ATA Nº 3002
21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

26 DE JUNHO DE 2017
Aos vinte e seis dias do mês de Junho de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador LUCAS ANTUNES, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 19 de junho de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente convidou o Senhor José Arlindo Reginato Dias, Superintendente do Saae, para prestar esclarecimentos aos Vereadores conforme requerimento aprovado na sessão ordinária do dia 12 de junho. Após esclarecimentos prestados passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Ofício N° GP 557/2017 (PCM 786) do Executivo, que encaminha CD-ROM contendo o movimento caixa e balancete analítico da receita e despesa do município referente ao mês de maio de 2017. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Decreto Legislativo N° 43/2017-L de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, que “DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Claudecir usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 787) de autoria dos Vereadores José Carlos Fantin, Gervásio Aristides da Silva e João Fernando de Jesus Pereira requerendo informações ao Diretor do DEMUTRAN a respeito da sinalização de trânsito no município. Colocado em discussão apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Vereadores. Requerimento (PCM 799) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto à concessão administrativa de direito real para a empresa Mussi e Mussi – Indústria e comércio de calçados ltda. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, aparteado pelo Adriano, Lelo, Gava e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 313/2017 Protocolo: 788/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto aos departamentos competentes, com URGÊNCIA, para realizar a MELHORIA DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO (SINALIZAÇÃO DE SOLO E VERTICAL) nos seguintes bairros: Conjunto Residencial Cel. José Victorino de França, Núcleo Habitacional Com. Orlando Chesini Ometto, Conjunto Habitacional Benedito Francisco Maia, Conjunto Habitacional Naza Arradi Nahás, Residencial São Domingos, CDHU e Sonho Nosso I, II, III, IV e V. Indicação Nº 314/2017 Protocolo: 791/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja tomada alguma providência sobre a falta de água frequente no Bairro da Cecap. Indicação Nº 315/2017 Protocolo: 792/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN PARA QUE SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA MODIFICAÇÃO PARA MÃO ÚNICA A RUA MÁRIO PAVANI, NO JARDIM DAS DRACENAS. Indicação Nº 316/2017 Protocolo: 793/2017 Autoria: Niles Zambelo Junior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, para que seja feita uma lombada ou redutor de velocidade no in ício da Rua João Pessoa. Indicação Nº 317/2017 Protocolo: 794/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Presidente da Casa da Criança, na forma regimental, que mantenha o funcionamento nos horários normais das creches no período de férias escolares. Indicação Nº 318/2017 Protocolo: 795/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA operação tapa buracos nos seguinte locais: Rua Leonardo de Aguiar, defronte ao n.° 253; Rua Leonardo de Aguiar esquina com a Rua Francisco Angélice; Rua Francisco Angélice, defronte ao n.° 712; e; Rua Roberto Chiaratto, defronte ao n.° 701. Indicação Nº 319/2017 Protocolo: 796/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Presidente da Casa da Criança, na forma regimental, que mantenha o funcionamento das creches nos pontos facultativos decretados pelo Munic ípio, em especial quando a maioria das empresas privadas mantiver o expediente normalmente. Indicação Nº 320/2017 Protocolo: 797/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Sr. Prefeito na forma regimental, que interceda junto aos Departamentos competentes PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA ATRÁS DA EMEF PROF. ALBERTO ARRADI, BEM COMO NO TERRENO AO LADO E NAS IMEDIAÇÕES DA CAPELA DE SANTO EXPEDITO. Indicação Nº 321/2017 Protocolo: 802/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico NOVAMENTE ao Prefeito, Sr. José Luis Rici, na forma regimental, que determine ao departamento competente que seja realizada a reforma e melhoramentos no canaletão no cruzamento das Ruas João Morelato com Avelino Volpato no Sonho Nosso. Indicação Nº 322/2017 Protocolo: 804/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao Demutran para que SEJA PINTADA FAIXA DE PEDESTRES, BEM COMO COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL NA RUA ANTONIO FRANCO POMPEU, DEFRONTE A IGREJA PRESBITERIANA, NA VILA OPERÁRIA. Indicação Nº 323/2017 Protocolo: 805/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que DETERMINE ao Departamento competente para que sejam edificadas CALÇADAS e MURETA em área institucional da Prefeitura Municipal na Rua José Domiciano Pereira, no Bairro da COHAB. Indicação Nº 324/2017 Protocolo: 806/2017 Autoria: Antonio Marcos Gava Júnior Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, QUE INTERCEDA JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES PARA QUE SEJA REALIZADA LIMPEZA, PINTURA, MELHORIA DE ILUMINAÇÃO E PAISAGISMO NA PRAÇA JACOB CHALITA, NA VILA OPERÁRIA. Indicação Nº 325/2017 Protocolo: 808/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente que REALIZE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA JOSÉ ANGELINO BATTAIOLA. Indicação Nº 326/2017 Protocolo: 811/2017 Autoria: José Carlos Fantin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita LIMPEZA E LAVAGEM da quadra da Praça Esportiva Orlando Sargentim, a quadra do Jardim Brasil, próximo à Loja da Maçonaria. Indicação Nº 327/2017 Protocolo: 812/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indicação ao Sr. Prefeito municipal, na forma regimental, para que determine ao Departamento competente para proceder a PODA DE ÁRVORES, da Área Verde localizada na Rua Antônio Destro, no trecho entre as Ruas Leonardo de Aguiar e Celso Sebastião. MOÇÕES: Moção de Aplausos (PCM 789) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Cirurgião Dentista ROGÉRIO BILIAZZI, pelos 25 anos de serviços prestados na área de saúde bucal em nosso município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 790) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Sr. Prefeito para que interceda junto às Secretarias competentes no sentido que seja realizado um estudo para viabilizar a mudança de direção da Rua João Morelato, deixando-a mão única, bem como a instalação de redutores de velocidade e também a melhoria da sinalização de transito (vertical e horizontal) em toda a via. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 803) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal AO PREFEITO, SR. JOSÉ LUIS RICI, para que seja realizado, com urgência, reformas e melhorias nos brinquedos, troca e colocação de areia no parquinho e limpeza geral da Praça Paulo Bigliassi, conhecida como Praça do Skate. Colocada em usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Joãozinho, Adriano, e Lelo, aparteado pelo Claudecir. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Reconhecimento (PCM 807) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva a CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA BONITA e a todos os seus colaboradores. Colocada em discussão apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 809) de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira AO PREFEITO MUNICIPAL, Sr. José Luis Rici, para que seja realizado com Urgência recapeamento asfáltico na Rua Ângelo Bigliassi em toda a sua extensão. Colocada em usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Joãozinho e Fantnin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício do Deputado João Caramez que comunica envio de cópia de solicitação dos Vereadores ao Secretário de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação. Referido Ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Convite da Promotoria de Justiça Infância e Juventude da Comarca de Barra Bonita para o I fórum sobre álcool e drogas na adolescência com escuta social, a realizar-se no dia 30 de junho de 2017, sexta-feira, das 9 às 17 horas, no auditório municipal Jandira Ruiz Segura, localizado na Rua Amando Simões, n° 348, em Igaraçu do Tietê. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Convite da Fundação Raízen para o Recicle Fashion 2017, a realizar-se no ginásio de esportes da Funbbe, às 19 h do dia 28 de junho. Referido convite fica à disposição na secretaria da Casa. Requerimento de pesar de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento da Sra. Zenaide Tressoldi Milani e do jovem Junior Rafael Fernandes, desta manifestação será dado conhecimento aos familiares. Não havendo mais matérias para o expediente, nem oradores inscritos para o uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 12/2017, de autoria do Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO DE MUTUA COLABORAÇÃO COM O MUNICÍPIO DE IGARAÇU DO TIETÊ PARA OS FINS QUE ESPECIFICA.” Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2017, de autoria do Executivo, que “INSTITUI O CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES - CCZ DE BARRA BONITA, CRIA SUA ESTRUTURA ORGANIZACIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Houve a leitura dos pareceres e logo aos o projeto foi colocado em discussão. A Vereadora Aline usou da palavra e pediu a votação em destaque do projeto, votando em primeiro bloco do 1° ao 3° artigo e num segundo bloco do artigo 4° ao 10. Colocado em discussão o pedido, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Continuando em discussão o projeto os Vereadores Edson, Lucas, Marquinhos Gava e Adriano usaram da palavra. Colocado em votação o primeiro bloco de artigos (1° ao 3°) foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Colocado em votação o segundo bloco de artigos (4° ao 10) foi aprovado por maioria dos Vereadores, com voto contrário da Vereadora Aline Maria de Castro Santos e ausente o Vereador Gervásio Aristides da Silva. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Apenas o Vereador Joãozinho usou da palavra. Não havendo mais oradores inscritos para a explicação pessoal, o Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para Sessão Extraordinária marcada para o dia 30 de junho de 2017 às 8 horas. Nada mais a tratar, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de Agosto de 2017, em horário regimental, em virtude do Recesso Parlamentar. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
